YmoypslmKa CbIpTTan
ChI3bLIFAaH LIeHOep

e [ eomeTpus 7-CHIHBII

e Tanxkanoaesa K.
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Mcuxonorusnbik AanMbiHABIK: <AKTIIEKS ™=

- KeHin - KynniepiHi3 Kanau ?
Kepemert (KosiaapbiH KkeTepy)
- CabakKka aavibIHCbIHAap Ma ?
Tamalua

EHpewe 6actaubik.




CabakTblH MakcaTbl:

biniMainik: Yiwbypbill xoHe WweHbep aHbIKTaMaiapbiH,
KacueTtTepiH b6inyre yupery, ecenrep LbiFapyga Con
KacuetTepai naviganaHyra bayny ;

[aMbITylibuibK: XKbisigam o# KOpbITY, Tankbip/bik,
TUSIHAKTBI/IbIK KACUETTEDIH AaMbITy, ecTe caKTay

KabineTTrepiH AaMbITy,
Topbuenik:3creTvKkanblK barFbiTTa, siFHU YLWOYpbILL
JKoHe LeHb6ep chizbanapbiH AypbiC OpblHAAYFa YUPETY;

}




CabakTbiH 6apbiCbl:
L. Yuvimoacmurpy 0onimi

II. «Amviimazan Kynusanap
Yu mancvipmacoein mekcepy
111.Out Ko3z2ay (emkenoi Katima.nay)

IV /Kana caoak. OKynviknen sycymovic
V.Cepzcimy comi

VI. biniminoi capana. beximy.
VII.bazanay.Peghnexcusn

VIII. Kopvimuinovinay. Hucepm cmpamezuscol
IX. Yuze mancoipma

()
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Ten Oyiip1 YIIOYPHIIITHIH
nepuMeTpl 20cM. byliip KaObIpFachl
7cM. Y IIOYPBIITHIH Ta0aHBIH Tall.

et

/AKayaobl: 6¢cm




Yuwoypoiu-oezenimis ne?

o
Ywoypbiw aen 6ip Ty3yae >KaTnanTbiH YL HYKTeAEeH

YXOHEe OCbl HYKTenepal KocaTblH YL KecCiHAiAeH TypaTbiH
dburypaHbl antagbl.



) Hykrenep YlU5¥prLLIT;IH
Tebenepi

¢ An,xecinoinep Kabblpranapsi

Yubypoiu
ma
3 mebe

Kaowvipaa,
3 Oypbluibl
001a0b1



Yw6ypwiliteiH TOb6ENEPI NaTbiH angaBUTIHIH
6ac apintepimeH 6esnrinexHesi.

‘«ABC VLLIOYPbILLIbIY A€en aTtanajbl.

‘ Ywb6ypbiwtel 6bi1ak 6enrinengi:
/\«ABC» gen xa3azbl.

‘ ABC yuwioypoiuvinoviy mooenepi -A,B,C nykmenepi;
Kaowipzanapvt — AB,BC,CA Kecinoinepi.



aHa

OMIKTI

D

e
O

12.04.14



KaOsIpranapbIHbIH ¥BBIHI[M

YIIOYpHIIITAp KaHaal Typiaepre OeaiHea1?

|| Y IOy phIII TYPJIEPL

KaOkIpraapbIHbIH
V3bIHIBIKTapbIHA Kapau

(" \ 4 \ - \ §

4 N\ a8 ) F

Ten Ten Op TypJl
| Oyiipm || KaObIprayibl ||| KaOBIpFaJIbI

J




TeH OYyHipJl YHIOYpPbI

AC = BC

AC, BC — oyuip Kaowipzanap

AB — maoanui

<A, 2B — mabanvinoazot oypviuimap

C — yuioypotuumoiy meoeci

«.C — meoobecinoezi oypviu




ywbypbili TeH Kabb

Aen artajiabl.
B

e AB=BC=AC in\

>
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B 7 52 . B
1 TANCHIPMACHIH 0EKITY
BeHH n1uarpamMmmacel )
a a a
e A — C

1.AB=BC
2. Exi oypbimbl, Exi
KaObIprachbl TeH
LA=2C
3. Ten OyuipJi ymoypsbimn
TeH Ka0bIPFaJibl
YLIIOypbII 00J1a

aJIMaNIbI.
4. P =2a+B

1. AB=BC

2. £A=2¢C

3. BD — meauana, api
OMIKTIK, Jpi
Oouccekrpuca

1. Y KaObIprachbl TeH
AB=BC=AC
2. Y OypbIibI TeH
LA=2C=¢B

3. Ten KaOBIpFraJbI
YIIOYPBIII TEH
Oy#ipJi yioypsiun
0oJ1a aJ1aabl.

4. P =3a



LLleH6ep.YwWw6ypbillKa CbIPTTaii Cbi3bUIFaH WeH6ep
B 15.04.2014
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L 6 e .
AHbIKTaMa :ﬁ(a3’i',lxrbmra%epinreﬁ HyKkTezeH bipaen

KalUbIKTbIKTa XXaTaTblH HYKTENepAiH XuUbIHbIH LeH6ep
Zien araugel.

Paauyc
HEMece

OpTak r
HYKTECI



JNAMETP

LLleH6epaiH ueHTpI
apKblbl eTeai
(eH YyNKeH xopaachl)

EF,AB-xopaanap









SEE——

A /102 A-wensepoiy 6onizi

AB exKi
HyKmec
L



AHbIKTama: YwwoypbilTeiH 6ap/ibiK
Tebesniepi apkbl/ibl 6TETIH LWEHbeEP
cos yLbYpbIlLIKa CblpTTaun Cbi3bl/IFaH

LeHbep aen atanagsl.
(O—







LIEHTPI YLLOYPbILll KabblpFanapbiHbl

XKYPri3inireH nepnersanKynapaapabiH KUblAbICy HYKTEC!
60/1b1r TabblN1aAbI.

Lonengey:

ABC-6epinreH ybypsiiu xxaHe O-0FaH CbIpTTau Cbi3bl/IFaH LIEHO6EPAIH
LeHTpi 60s1¢cbIH.AOC yLbypsillbiHeiH Oa meH Oc Kabbipranapb! paanycrap
6onFraHAbIKTaH TeH, AeMeK,AOC-TeH 6yvipni yLbypsbiLL.

byn ywbypbilwteiH OE MeanaHacsl, api OUIKTIri.FHU WWeHbepaiH LUeHTPI

AC KabblpracblHa neprneHauKysisp api OHbIH OpTacbiHaH ©TETIH Ty3YAiH
6ovibiHAa XaTbip.Lo1 ocbinavilia WeH6ePAIH LUEHTIP yLbYpbilLITbIH KaJlFaH

€Ki KabblpFacbIHbIH A1a OpTackl apKbl/ibl 6TETIH NeprneHAnKysapaa
(04,0K) xxataTbiHbl A2/1€/1AEHELI.

Tepopema paanengeHAal.

@




D-weHbepain ,El,l/laMeTpi\

h-weHbepaiH LueHTIpiHIH, apakallblKTbIFbI
LLleH6epAiH Y3bIHAbIFbIHBIH, (POPMYaCh!
C=nD

69
23

RIS : [LIeH6epnepaiH Hy. I1bl

2 OCbl HYKTEere XXyprisinireH paguycka
715ip 60n1aTbiH TY3y XaHama

).




1)Erep weHbep anameTpiHiH y3biHAbIFLI 20 cM 60/1Ca,
OHbIH paanychl Here TeH bonaap!?

A
bep: :
_ LLewyi:
d=20cm R=d/2 Hemece, r=d:2
R-? R=20cv/2=10(cm)

R=10cM
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1)LlleH6ep paanyckl 2,5 cMm. OHbIH AnaMeTpiH TabbiHAap.

Ocbl wweHbepaiH anameTpi 6 cm 60/1ybl MYMKIH 6€?

bep:weHbep
R=2,5cM

T/k:AD-?

Lewwyi:
AD=A0+0D=2R
AD=2R
AD=2*2,5cM=5(c™m)

X:6 cM 6onybl MyMKIH eMeC, BNTKEHI eki
Paanyc 6ip-6ipiHe TeH 60nybl THIC.
AD=5 cM

@




P

afMycTapbl 3 cM X@He 6 cM 60/1aTbiH €Ki LWeH6ep
CbipTTaM XaHackaH.Ocbl WweHbepnepaiH LeHTPAEPIHIH
apa KalUbIKTbIFbl HETe TEH.

bep: . d
R=3CM LLlewyi;

B d=0(1)0(2) ueHTpnepi
r=6CM 11(0,1)
LLI(O,R)
d =2 wensepsin vermonediild = R 4T
e d=6cM+3cM=9cM
d=9cm
AHbIKTama: LleHTpriepi opTak
LeHbepnepai KOHUEHTP/I

LeHbepsiep aen atansi.
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Eki weH6ep 6ip-6ipiMeH cbipTTaM )KaHacaabl.
OnapabiH paaunyctapbl 6 cM x3He 4cM. LLleH6epnep
LeHTpJIepiHIH apa KaWbIKTbIFbIH Tan?

LLleLwyi:
bep: d=0(1)0(2) ueHTpneni
R=6CM LLI(O, 1)
“T=4c™M | W(O,R)
d=R+r
d-? d=6cM+4cmM=10cM
d=10cm




Neats

1)Erep weHb6ep anamMeTpiHiH y3biHAbIFLI 20 cM 6onca,
OHbIH paauycbl Here TeH bonaabl?

A
bep: :
-~ LLewyi:
d=20cM R=d/2 Hemece, r=d:2
R-? R=20cM/2=10(cM)

R=10cM




2.YWwo6ypbiWwTbiH 6apnbIK KabblipranapblHbH KOCbIHABICHI

. . . NnepuUMET
3.lleHbepaiH, eki HYKTeCiH KOCaTbIH KECIHA -

4.EH yNnKeH xopaa Xxopaa

. ANaMETP . .
5.llleHbepaiH Ke3 KenreH HyKTeCiH OHbIH LieHTpiMeH KOCaTbIH
KecCiHAl.

paanyc _ _
6.YW6ypbIWThIH 6apnbiK Tebenepi apKblbl 6TETIH LWeHbep

_ YwoéypbllwKa CbipTTan Cbi3blIFaH WeHbep
/.lLleHb6epaiH opTak HyKTeCi
LleHTpi
8.)Ka3bIKTbIKTbIH 6epinreH HykTeaeH 6ipaen KallblKTbIKTa Op-
HanackaH HyKTenep XublHblH Kanan atangbl.
_ LweHbep
O.lnamMeTpaiH opTacbiHAA He XaTaabl?

lweHbepaiH UeHTpi



o=

baranay.
KOpbITbIHAbIN
Yvre TancbipMma:

1.TeopeMaHbl XaTTay
N2208




